

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... సుహృదులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరెవరూ... ఎలాంటి పుణ్య సందర్భమైనా మీ వ్యవహారాలకు ముఖ్యమంత్రి విజయభాను ద్వారా ఆదించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

ప్రధానితో జగన్ భేటీ

పోర్టు సిబ్బంది కృషితోనే ఉత్తమ ఫలితాలు

రాష్ట్ర విభజన హామీలు, తదితర 17 అంశాలపై ప్రధానమంత్రికి ముఖ్యమంత్రి నివేదించినట్లు అధికార వర్గాలు వెల్లడి

- లికార్డు స్థాయిలో 2019-20 ఆర్థిక సంవత్సరంలో సరుకు రవాణా
- 11శాతం ఆధిక్యంతో విశాఖ పోర్టు చరిత్రలో తొలిసారి
- కాలుష్య నివారణ, ఉద్యోగుల భద్రతకే తొలి ప్రాధాన్యత
- పోర్టు ఛార్జర్స్ కె.రామ్మోహనరావు వెల్లడి



న్యూఢిల్లీ : ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీతో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సమావేశం ముగిసింది. దాదాపు 50 నిమిషాల పాటు నిమిషాల పాటు ఈ భేటీ కొనసాగింది. రాష్ట్ర అభివృద్ధి అజెండాగా ఈ సమావేశం జరిగింది. రాష్ట్రానికి కేంద్రం అందించాల్సిన సహాయం, చెల్లించాల్సిన బకాయిలు, రాష్ట్ర విభజన హామీలు, తదితర 17 అంశాలపై ప్రధాన మంత్రికి ముఖ్యమంత్రి నివేదించినట్లు అధికార వర్గాలు తెలిపాయి.

ప్రధాని మోదీతో భేటీ అనంతరం కేంద్ర జల శక్తి శాఖ మంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్ అధ్యక్షతన మంగళవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జరిగి అపెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో ఏపీ



విశాఖపట్నం : విశాఖ పోర్టు చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా సరుకు రవాణాలో లికార్డును నెలకొల్పింది పోర్టు చైర్మన్ కె. రామ్మోహనరావు తెలిపారు. పోర్టు స్టేడియంలో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన ఈ వివరాలను వెల్లడించారు. 2019-2020 ఆర్థిక సంవత్సరంలో విశాఖపట్నం పోర్టు 72.72 మిలియన్ టన్నుల రికార్డు స్థాయి సరుకును రవాణా చేసిందన్నారు. 2018-19 ఆర్థిక సంవత్సరంలో 65.30 మిలియన్ టన్నులతో పోల్చుకుంటే ఇది 11 శాతం అధికమని వివరించారు. కొవిడ్ ప్రభావం ఉన్నప్పటికీ పోర్టు అధికారులు, సిబ్బంది కృషి వల్లే ఇది సాధ్యమైందని - పోర్టు చైర్మన్ కె. రామ్మోహనరావు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

సరుకు రవాణా పై కోవిడ్-19 ప్రభావం

భారత దేశంలోని మేజర్ పోర్టులు అన్ని కలిపి 2020 ఆర్థిక సంవత్సరం ఏప్రిల్ నుంచి సెప్టెంబర్ మాసం వరకు 245 మిలియన్ టన్నుల సరుకును రవాణా చేశాయి. ఇదే 2019 ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఏప్రిల్ నుంచి సెప్టెంబర్ వరకు 294 మిలియన్ టన్నుల సరుకును 12 మేజర్ పోర్టులు కలిపి చేశాయి. గత ఏడాది ఇదే సమయానికి (ఆర్థిక సంవత్సరం తొలి అర్థభాగం) సరుకు రవాణా తో పోల్చుకుంటే 16.5 శాతం తక్కువగా నమోదైంది విశాఖపట్నం పోర్టు ట్రస్ట్ 2020-21 ఆర్థిక

జలవివాదాలపై పూర్తిగా చల్లించాం

- రెండు రాష్ట్రాల మధ్య వివాదాలను పూర్తిగా చల్లించాం
 - ఏకాభిప్రాయంతో పరిష్కారానికి వచ్చాం
 - అపెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశంలో నిర్ణయాలు వెల్లడించిన కేంద్రమంత్రి గజేంద్రసింగ్ షెకావత్
- న్యూఢిల్లీ: రెండు రాష్ట్రాల మధ్య జలవివాదాలను పూర్తిగా చల్లించామని, చాలా అంశాలపై ఏకాభిప్రాయంతో ఒక పరిష్కారానికి వచ్చామని కేంద్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ షెకావత్ తెలిపారు. మంగళవారం జరిగిన అపెక్స్ కౌన్సిల్ సమావేశం అనంతరం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. కృష్ణా, గోదావరి నదులపై ఏ ప్రాజెక్టులు కట్టాలన్నా.. వాటికి అనుమతులు ఇచ్చే అధికారం అపెక్స్ కౌన్సిల్ దేనని షెకావత్ స్పష్టం చేశారు. "కృష్ణా, గోదావరి రివర్ బోర్డుల పరిధిని నోటిఫై చేయడంపై చర్చ జరిగింది. ఆరోజుగా వివాదాల కారణంగా వీటిని నోటిఫై చేయలేదు. ఈ రోజు రెండు రాష్ట్రాల సీఎంల ఏకాభిప్రాయంతో వీటిని నోటిఫై చేస్తున్నాం. కృష్ణా, గోదావరి నదులకు సంబంధించిన కొత్త ప్రాజెక్టులపై డివీఆల్ లను సమర్పించడానికి



తప్పుడు కథనాలపై సైబర్ పోలీసులకు గీతం ఫిర్యాదు

సాగర్ నగర్ : గీతం సహ దేశవ్యాప్తంగా 123 కాలేజీలకు యూజిసి ఇచ్చిన యూనివర్సిటీ హోదాను రద్దుచేసినట్లు సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న ప్రచారం అవాస్తవమని గీతం రిజిస్ట్రార్ డి.గుణశాఖర్ సేర్కొన్నారు. గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం పై సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు, నిరాధార, సత్యదూర కథనాలను ప్రసారం చేస్తున్న వారిని గుర్తించి శిక్షించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తూ సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఇవి తప్పుడు కథనాలని పలువురు వాటిని యధాతథంగా ఇతరులతో పంచుకోవడం వల్ల అది గీతం ప్రతిష్ఠ, గౌరవాలకు భంగం కలిగించడంతో పాటు పలువురు విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులను అయోమయానికి గురిచేస్తోందని సేర్కొన్నారు.

దీనిపై తక్షణమే సమగ్ర దర్యాప్తు జరిపి, దురుద్దేశ పూరితంగా తప్పుడు కథనాలను ప్రచారం చేస్తున్న వారిని గుర్తించి, జులై 1860, ఇన్ఫర్మేషన్ టెక్నాలజీ యాక్ట్ 2000 ప్రకారం శిక్షించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇక మీదట వారు అనవసర, తప్పుడు కథనాలను ప్రచురించకుండా, గీతం ప్రతిష్ఠను భంగపరచకుండా చూడాలని కోరారు.

దేశంలోని డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయాలు తమ పేరు చివరన యూనివర్సిటీ అని

వినియోగించేవి. దీనిపై గౌరవ సుప్రీంకోర్టు చేసిన సూచనల మేరకు గీతం మూడు సంవత్సరాలాగా డిప్యూ టూ బీ యూనివర్సిటీగా మార్పు చేయడం జరిగింది. గీతం జారీచేసే అధికారిక డ్రుప్ వలెనాలో సయితం గీతం డిప్యూ టూ బీ యూనివర్సిటీ అనే వాడటం జరుగుతోంది. పలు దినపత్రికలకు జారీచేసిన ప్రకటనలను గమనించినా ఈ వాస్తవం బోధపడుతుంది.

అయితే దేశంలోని కొన్ని డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయాలు ఇంకా పాత పద్ధతినే అనుసరిస్తూ ఉండడంతో యూజిసి మరోవారు ఈ ఏడాది మే 27న సర్క్యులర్ జారీచేసింది. దీనిని పూర్తిగా అర్థం చేసుకోని కొందరు, ఆ సర్క్యులర్ ను వక్రీకరిస్తూ సోషల్ మీడియాలో తప్పుడు కథనాలను ప్రచారం చేస్తున్నారు.

ఈ విధమైన నిర్లక్ష్యపు, నిరాధార వార్తలను ప్రచారం చేయడం వెనుక గల దురుద్దేశాలను ప్రజలు, విద్యార్థులకు అర్థం చేసుకోగలరని భావిస్తున్నాము. ప్రతిష్ఠాత్మక ఉన్నత విద్యా సంస్థలపై సోషల్ మీడియాలో వచ్చే ఇటువంటి అసత్య కథనాల్లోని నిజానిజాలను నిర్ధారించుకోవడానికి యూజిసి, ఏజెన్సీలతో వంటి చట్టబద్ధ నియంత్రణ సంస్థలను లేదా విశ్వవిద్యాలయ వర్గాలను సంప్రదించగలరని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం.

భౌతిక శాస్త్రంలో ముగ్గురికి నోబెల్

స్టాక్ హోమ్: ఈ ఏడాది భౌతిక శాస్త్రంలో ముగ్గురిని నోబెల్ పురస్కారం వరించింది. విశ్వంలోని అత్యంత అరుదైన అంశమైన కృష్ణబిలంపై పరిశోధనలకు గానూ శాస్త్రవేత్తలు రోజర్ పెన్రోస్, రిన్ హోల్డ్ గెంజెల్, ఆండ్రీయా గెజెల్ లు నోబెల్ పురస్కారం ప్రకటించారు. అయితే ఇందులో రోజర్ పెన్రోస్ కు సగం పురస్కారాన్ని ఇవ్వగా.. మిగతా సగాన్ని రిన్ హోల్డ్, ఆండ్రీయాలు పంచుకున్నారు.

కృష్ణబిలం, పాలపుంతల రహస్యాలను తెలుసుకునేందుకు ఈ శాస్త్రవేత్తలు అనేక పరిశోధనలు చేశారు. ఈ

తరువాయి 2లో..

ఏపీ ఈసెట్ ఫలితాలు విడుదల

ఏపీ ఈసెట్ లో 96.12 శాతం ఉత్తీర్ణత

విజయవాడ : ఇంజనీరింగ్ డిప్లొమా పూర్తిచేసిన విద్యార్థులు తదుపరి ఉన్నత సాంకేతిక విద్యన కొనసాగించేందుకు వీలుగా నిర్వహిస్తున్న ఏపీ ఈసెట్-2020 ఫలితాలు మంగళవారం విడుదల అయ్యాయి. విద్యా శాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ ఫలితాలను విడుదల చేశారు. విద్యా శాఖ సెక్యూలర్ సివిల్ సర్టిఫై చంద్ర, ఎపీ ఉన్నత విద్యా మండలి చైర్మన్ హేమచంద్రారెడ్డి, సెక్రటరీ సుధీర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. సెప్టెంబర్ 14న రాష్ట్రంలోని 79 కేంద్రాల్లో ఆన్లైన్ ద్వారా ఈ పరీక్షలు నిర్వహించారు. 31,891 మంది పరీక్షలకు హాజరుకాగా, 30,654 మంది క్యాబ్లినైజ్ అయ్యారు. 96.12 శాతం ఉత్తీర్ణత

తరువాయి 2లో..

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

50వ వార్షికోత్సవం కొండచరియలు విరిగి మృతి చెందిన బాలిక కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించిన కె.కె.రాజు



మాధవధార : గత కొద్దిరోజులుగా పడుతున్న వర్షానికి విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 50వార్షికోత్సవం సందర్భంగా కొండచరియలు విరిగి మీద పడడంతో 3 సంవత్సరాలు బాలిక (గంగోత్రి) మృతి చెందింది. ఈ విషయం తెలిసిన విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు

సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి బాధిత కుటుంబానికి 20వేలు రూపాయలు చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 50వార్షికోత్సవం వి.ప్రసాద్, అనిల్ కుమార్ రాజు, అల్లు శంకరావు, నీలి రవి, షేక్ జువైద్, సబ్బరపు శ్రీను, మరియు స్థానిక నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గృహ నిర్మాణ స్కీం పై సుప్రమైన వైఖరి ఇవ్వాలి

- పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గణబాబు



మాడు రకాల ఇళ్లకు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా ఏ నియోజకవర్గం ప్రజలకు అక్కడి ఉపాధి అవకాశాలు పొందడానికి ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ భూమిలో ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టడం జరిగింది. టాటా హౌసింగ్ సంస్థ ద్వారా ఈ నిర్మాణాలు జరిగాయి. పశ్చిమ నియోజకవర్గం పరిధిలో మూలగడం, పద్మావతిపురం, అప్పం నాయుడులోపల వంటి ప్రాంతాల్లో తో పాటుగా స్టంట్ క్లస్టర్స్ ప్రాజెక్టులలో భాగంగా రాజీవ్ నగర్, గౌరీనగర్, ముత్తయంబ కాలనీ, పైడిమాంబ కాలనీ తదితర ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధిలకు డిడి తో పాటు, నిర్మాణ ప్రాంతంలో జీవీఎస్ కమిషన్ నర్ ఆధ్వర్యంలో లాంటి పద్ధతిలో అప్లైడ్ టెక్నాలజీలతో అభివృద్ధి చెందింది. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల హామీ కింద ఇల్లు ఉచితంగా కట్టడానికి అని చెప్పారు అందుకుగాను డిడి లు తిరిగి ఇస్తాము అని స్పష్టంచేసినా స్వాగతిస్తాం బీ బిటి డిడి ఇస్తాము అని చెప్పి, మల్లీ లబ్ధిదారులను తిరిగి ఎంపిక చేస్తాం అని కొత్త వైఖరి సబబు కాదు. ప్రజలు కట్టిన డిడిలు, కేంద్రస్థాయిలో నిర్మించిన బడిన ఇల్లు ఇవి. ఇప్పటికే ఐదే అధికారికంగా ఒక సుప్రమైన వైఖరి తీసుకొని, ప్రజలను అందో శనకు గురి చేయకుండా, అభివృద్ధిలను అందు కోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామని గణబాబు కోరారు.

గోపాలపట్నం : రెండు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా గృహనిర్మాణ స్కీం పై సుప్రమైన వైఖరి ఇవ్వకుండా, అభివృద్ధిదారులను అందో శన కలిగించే విధంగా చేయాలి ఉన్నాయని పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పి.వి.ఆర్.నాయుడు గణబాబు పేర్కొన్నారు. ఈ విషయమై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రికి విన్నవించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గణబాబు మాట్లాడుతూ ఏపీటీఐ ఐటీసీఐ, పీఎమ్ వై స్కీమ్లు ద్వారా ఎంతో మంది పేద ప్రజలు సొంత ఇంటి కల నెరవేర్చుకునేందుకు డిడి లు కట్టి అందుబాటులో ఉన్న

పూడిమడక తీరప్రాంతంలో భూమిలను కట్టా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

అచ్యుతాచార్య : పూడి మడక తీరప్రాంతంలో భూములను కట్టా చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం నాయకులు చేపడుతూ తాతయ్య అన్నారు. మంగళవారం ఆయన పూడిమడకలో సమన్వయకర్త యలమంచిలి ఎమ్మెల్యే యు.వి.రమణ మూర్తి రాజుకి వినతిపత్రం అందజేశారు. పెండింగ్ ప్యాకేజీలను వెంటనే ఇప్పించాలని, అర్జులైన వారం దరికి ఇల్లు స్థలాలను అందించాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న వేటనిషేద

భూమి అభివృద్ధిలకు చేరాలి చర్యలు తీసుకోవాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు అన్నారు.

అంతర్జాతీయ యోగ పోటీలలో చోడవరం పతంజలి విద్యార్థుల ప్రతిభ

మాడు విభాగాల్లో ముగ్గురు విద్యార్థులు పైనల్ పోటీలకు ఎంపిక



విద్యార్థులను సత్కరిస్తున్న ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ సోదరుడు జయదేవ్ తదితరులు

చోడవరం : వెస్ట్ బెంగాల్ లోని బాగా ఎంప్లాయ్మెంట్ సాఫ్ట్వేర్ అధ్యయనంలో నిర్వహిస్తున్న అంతర్జాతీయ యోగ ఆన్లైన్ పోటీలలో చోడవరం పతంజలి యోగా కేంద్రం విద్యార్థులు ముగ్గురు ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా యోగా గురు పుల్లెటి సతీష్ అధ్యక్షతన ప్రపంచ స్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థుల అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. 8 ఏళ్ల లోపు బాలికల విభాగంలో కొణతాల అవంతిక, 8 నుంచి 12 ఏళ్ల బాలుర విభాగంలో గొంతిన లయ వర్షన్, 8 - 12 ఏళ్ల బాలికల విభాగంలో పందిరి వెన్నెల శ్రీ ఉత్తమ ప్రతిభ

జి అడ్వాన్స్-2020 ఫలితాలలో విశాఖ శరీ కాలేజ్ ప్రభంజనం

భీమునిపట్నం : సోమవారం వెలువడిన జి అడ్వాన్స్-2020 ఫలితాలలో విశాఖపట్నం, సంగమలనలో ఉన్న శరీ క్యాంపస్ విద్యార్థులు ప్రభంజనాన్ని సృష్టించారనీ శరీ విద్యార్థులు చైర్మన్ బారుగుపల్లి వేణుగోపాల్ కృష్ణ, వైస్ చైర్మన్ మేకా నరేంద్ర కృష్ణ తెలిపారు. వివిధ కేటగిరీలకు సంబంధించి అత్యుత్తమంలో వి.వి.పట్నంపట్నం 351 ర్యాంకు, ఎ.నిఖిల్ సాయి 430 ర్యాంకు, జె.గణేష్ 644, ఎన్.అవినాష్ 888, ఎ.అభ్యుదయ 993 ర్యాంకు సాధించారు అన్నారు. ఈ ఘనత సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, అడ్వాన్స్ బృందానికి, శరీ విద్యా సంస్థ ల సెక్రటరీ & కరస్పాండెంట్ క్రాంతి సుధ అభినందనలు తెలియజేశారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో లక్ష్మీ గణపతి హోమాంశం



లక్ష్మీ గణపతి హోమాంశం పూజ చేస్తున్న ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కొడవంచిలి చలపతిరావు

చోడవరం : అధిక ఆక్సీయం బహుళ చలిత సందర్భంగా పట్టణంలోని స్వయంభూ విగ్నేశ్వర స్వామి ఆలయంలో లక్ష్మీ గణపతి హోమాంశం పూజ కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు కొడవంచిలి చలపతి రావు అధ్యక్షతన హోమాంశం పూజ నిర్వహించి, అనంతరం కార్యసిద్ధి విగ్నేశ్వర స్వామివారికి విశేష పూజలు నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

వేదిక సీసీటీవీ జాతీయ విశిష్ట సేవా పురస్కారాలకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానం



విశాఖపట్నం: ఆదరణలయం ధారితీస్, వేదిక సీసీ టీవీ జాతీయ విశిష్ట సేవా పురస్కారాలకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నారు. సంగీత, సాహిత్య, నటన, గానం, నృత్యం, సామాజిక సేవారంగాలలో, శాస్త్ర-సాంకేతిక, జ్యోతిష్య - వాస్తు, విద్యా బోధన రంగాలలో కృషి చేస్తున్న వారి నుండి

విశిష్ట ప్రతిభాపంతులు 'బాలరత్న, కళామిత్ర' 'సేవా హృదయ', 'అక్షర రత్న' గురురత్న పురస్కారాల ప్రధానం కొరకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు వేదిక సీసీటీవీ కార్యదర్శి కృష్ణకుమారి ఓ పత్రికా ప్రకటనలో తెలిపారు. తెలుగు వారి కీర్తి ప్రతిష్టలను, కళాకారులను, విద్యావేత్తలను, ప్రతిభాపంతులైన తెలుగువారిని విశ్వవ్యాప్తంగా పరిచయం చేయడమే కాక తెలుగు ప్రతిభాపంతులను, కళాకారులను ఉత్తమ విద్యాబోధనను అందిస్తూ తమ బోధన ద్వారా సమాజానికి మంచి ప్రతిభాపంతులైన విద్యార్థులను అందించే గురువులను, తమ సాహిత్యంతో జనాలను జాగృతం చేసే సాహితీ వేత్తలను, ప్రజలకు అలోచనను, ఆనందాన్ని, ఆహ్లాదాన్ని అందించే కళాకారులను, జ్యోతిష్య, వాస్తు, అధ్యాత్మిక శ్రీడా, రంగాలలో సేవలను అందిస్తున్న పండితులను గుర్తించి గౌరవించడమే తమ వేదిక సీసీటీవీ లక్ష్యమని ఇప్పటికే తమ సంస్థ వందల సంఖ్యలో ప్రతిభాపంతులను ఈ విశాల ప్రపంచానికి పరిచయం చేసే వారికి ఓ వేదికను కల్పించింది కాబట్టి విభిన్న రంగాలలో విశిష్ట సేవలందిస్తూ ప్రతిభను కనబరుస్తున్న ప్రతిభాపంతులందరు దరఖాస్తు చేయవచ్చునని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం ఆదరణలయం ధారితీస్ వారి సహకారంతో నవంబర్ 1 వ తేదీన విజయవాడలో తెలుగు చలనచిత్ర, డిలివిజన్, సాహిత్య, రాజకీయ, అధికార, కళారంగాల ప్రముఖుల సమక్షంలో నిర్వహిస్తున్నామని.. కాబట్టి జాతీయ విశిష్ట సేవా పురస్కారాల కొరకు తమ దరఖాస్తులను వాట్సాప్ నంబరు 9848015414 కు లేక ఇ-మెయిల్ ద్వారా అయితే vedikacctsociety@gmail.comకు అక్టోబర్ 12వ తేదీ లోపు పంపించాలన్నారు.

భౌతికశాస్త్ర విభాగ పరిశోధక విద్యార్థిని శీలాక కిరణ్ణుయికు వర్సిటీ డాక్టరేట్



భౌతిక శాస్త్ర ఆచార్య కె.నిరంజన్ మరియు ఆచార్య డివిస్ వివిడి. ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో 'స్టడీ ఆఫ్ ఐస్' యొక్క ఎఫ్-రిజియన్ పెరామిటర్స్ ఎండ్ డివివెన్ టిజన్ ఓవర్లలో లాటిట్యూడ్ స్టేషన్, వాల్తేరు (17.7°) ఎండ్ కంపారిసన్ విత్ ఐఆర్ఎ అనే అంశంపై జరిపిన పరిశోధనకు వర్సిటీ డాక్టరేట్ లభించింది. ఈ సందర్భంగా కిరణ్ణుయిని విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు అభినందించారు. మంగళవారం వర్సిటీ విని ఆచార్య పివిజిడి ప్రసాదరెడ్డి నుండి డాక్టరేట్ స్వీకరించారు.

పారంభమైన నృసింహస్వామి ఫూట్ రోడ్డు పనులు



భీమునిపట్నం : స్థానిక లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవాలయం కొండ ఫూట్ రోడ్డు పనులు మంగళవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాస రావు లక్ష్మీ నృసింహ స్వామి కొండకు ఫూట్ రోడ్డుకు సెప్టెంబర్ 26న శంఖస్థాపన చేశారు. అతి పురాతన దేవాలయం అయిన లక్ష్మీ నృసింహస్వామి కొండకు ఫూట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం రూ.75 లక్షలు నిధులు అయిన లక్ష్యం నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

భక్తులకు ఈ రోడ్డు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుంది. రోడ్డు ప్రారంభం కావడంతో భక్తులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



గాజువాక : జీవీఎస్ 65వ వార్షికోత్సవం అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. మంగళవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే నాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ గాజువాక నియోజకవర్గ పరిధిలో శిథిలావస్థకు చేరుకున్న రోడ్డు, కాలువలు, కల్యర్లను పునర్నిర్మిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జీవీఎస్ 65 వ వార్షికోత్సవం అర్జి నుంచి కొండపైకి 18.55 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించనున్న బీటీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేసినట్లు తెలిపారు. అభివృద్ధి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తుందని, గత ప్రభుత్వంలో అంతా హామీలకే ప్రాధాన్యత తప్ప పనులకు లేదని ఎద్దేవా

చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 18 నెలల్లో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు చేరువ చేశామని నిజమైన పౌరదర్శక పాలనకు ఈ పనులే నిదర్శనమని చెప్పారు. కొండపాలు ప్రాంతాల్లో ముడిపడి ఉన్న ఈ వార్షికోత్సవం అభివృద్ధి లో ముందుకు తీసుకు వెళతామని హామీ ఇచ్చారు. వార్షికోత్సవం కార్యక్రమంలో ముఖ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ శ్రీధర్, వైయస్ఆర్ సీపీ వార్షికోత్సవం మద్దల అప్పారావు, నాగిరెడ్డి శ్రీనివాస్, ఇరోలి గణేష్, జుట్టు లక్ష్మీ మంగు నాయుడు, లోకనాథం, రమణ, మణికుళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ లో భారీ చేరికలు



దేవరపల్లి : మండలంలోని కలిగోట్ల గ్రామ పంచాయతీ శివారు డిబ్బగూరుకు చెందిన పలు కుటుంబాలు వైసీపీ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. మాడుగుల శాసన సభ్యులు ప్రభుత్వ విప్ బూడి ముత్యాలనాయుడు పార్టీ కండువా మెడలో వేసి స్వాగతం పలికారు. పార్టీలో చేరిన నాయకులు మాట్లాడుతూ, జగన్ నన్న ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు

నచ్చి, ఎమ్మెల్యే బూడి నాయకత్వంలో ముందుకు సాగాలని ఉద్దేశంతో పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకున్న మని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వై ఎస్ ఆర్ సి పి నాయకులు కల్ల సత్యం, కలిగోట్ల వైకాపా నాయకులు గునూరు కొండలరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ సర్వే సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలి

- డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్



పోలాకి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా రానున్న జనవరి నుంచి చేపట్టనున్న భూ సర్వేను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని డిప్యూటీ సీఎం, రాష్ట్ర రెవెన్యూ, స్థానిక సంస్థల రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్ అన్నారు. మాబగం క్యాంపు కార్యాలయంలో రాష్ట్ర రెవెన్యూ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి పి వేణుగోపాలరావు, జిల్లా రెవెన్యూ సర్వేసన్ అసోసియేషన్

అధ్యక్షులు ఎం. కాళీ ప్రసాద్ పలువురు తాసిల్దార్లు మంగళవారం ఉదయం డిప్యూటీ సీఎం కృష్ణ దాస్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారితో సమగ్ర భూ సర్వే, కాస్ట్ డెక్లరేషన్, రెవెన్యూ రికార్డుల డిజిటలైజేషన్ తదితర అంశాలపై చర్చించారు. అనంతరం వారంతా డిప్యూటీ సీఎం ధర్మానను సత్కరించారు.

నన్నయ సెట్ కు 9వ తేదీ వరకు తత్కాల్ దరఖాస్తు

కాకినాడ : కేవెడ్ కారణాలతో నన్నయ సెట్ 2020 కి దరఖాస్తు చేసుకొనే విద్యార్థులకు విశ్వవిద్యాలయం తత్కాల్ లో రూ.2000 ఫీజుతో దరఖాస్తు చేసుకొనేందుకు ప్రత్యేకంగా అవకాశం కల్పించినది డైరెక్టర్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్ డా.డి.జ్యోతి ర్యూ తెలిపారు. విశ్వ విద్యాలయంలో మంగళవారం ఆమె దీనికి సంబంధించిన ఒక ప్రకటన విడుదల చేసారు. నన్నయ సెట్ 2020 కి దరఖాస్తు చేసుకొనేందుకు చివరి సారిగా అవకాశం కల్పిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈ నెల 16వ తేదీ నుండి నన్నయ సెట్ పరీక్షలు ప్రారంభం అవుతున్నాయని తెలిపారు. కాబట్టి ఈ చివరి అవకాశాన్ని అర్హత, ఆసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవచ్చు సని తెలియజేశారు.

కోవిడ్ జాగ్రత్తలతో ఎస్ఐఐలో పునఃప్రారంభమైన నైపుణ్య శిక్షణ



ఆరిలోప : కరోనా దృష్ట్యా లాక్ డౌన్ కారణంగా గత ఆరు నెలలుగా ఆగిపోయిన నైపుణ్య శిక్షణను అన్ లాక్-4 ప్రక్రియలో భాగంగా భారత ప్రభుత్వం విధి విధానాలను అనుసరించి అన్ని నిబంధనలను పాటిస్తూ దీనిని ప్రారంభించింది. స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్స్టిట్యూట్ వారు నాడు ప్రారంభించారు.

ప్రారంభించామని అన్నారు. స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ మాట్లాడుతూ యువతకు మార్గదర్శులుగా స్కీల్ డెవలప్ మెంట్, హెచ్ఐఎల్ లాంటి ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు నిలుస్తున్నాయని, దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై వుందని, వైరస్ పట్ల అప్రమత్తతో వుంటూనే సాధారణ జీవనం కొనసాగించాల్సిన అవసరం వుందని అన్నారు.

జిల్లా పరిషత్ లో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి యాజమాన్యాలతో సమావేశం



వైద్యం చెయ్యాలని ఏమైనా ఇబ్బందులు లుంటే సరి చేస్తానని చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో యూనిట్ హాస్పిటల్ ప్రతినిధి డాక్టర్ చింతాడ భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ కొన్నిసార్లు కోవిడ్ వ్యాధి గ్రస్తులు జాయిన్ అయినపుడు ఎంత ఖర్చు అయినా పర్మిట్ చేయాలని చెప్పారు. ఏ డెస్ట్లు చేసినా పర్మిట్ చేయాలని అయ్యి బిల్లు చెల్లింపు సమయంలో రకరకాలుగా

జిబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని, వివిధ వర్గాల జ్యోక్యం కూడా జరుగుతుందని, మేము వీటన్నిటి వలన ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిల యాజమాన్యం తరపున అన్నారు. ఈ సమావేశంలో డిఎంహెచ్ఓ చంద్రానాయక్, ఆడిషన్ల డిఎంహెచ్ఓ బగాది జగన్నాథ రావు, డాక్టర్ కొయ్యన అప్పారావు, ప్రైవేట్ ఆసుపత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వర్షాకాలంలో చిన్నారుల చర్మాన్ని మృదువుగా ఉంచండి

విశాఖపట్నం : వర్షాకాలం చిన్నారుల్లో చర్మపు సమస్యలైన దద్దులు, దురద పెట్టడం తదితర సమస్యలను తీసుకువస్తుంది. వర్షాకాలంలో బాలల చర్మ సురక్షణకు తల్లిదండ్రులు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తల గురించి హిమాలయ డ్రగ్ కంపెనీ ఆర్డీ విభాగంలోని ఆయుర్వేద నిపుణులు డా.ప్రతిభ దీని గురించి మాట్లాడుతూ చర్మపు తేమ మరియు పోషకాంశాలతో కూడి ఉండేందుకు కాలి వేళ్ల నుంచి జుట్టు కుదుళ్ల వరకు వర్షాకాలం ఆరోగ్యంతో కూడిన అలవాట్లను మృదువైన సురక్షిత ఉత్పత్తులను ఉపయోగించుకోవడం ఉత్తమం. అల్వి నూనె మరియు అల్యూమిన్ నూనెను కలిపి ఉన్న సబ్బును ఎంపిక చేసుకోండి. ఉత్తమమైన స్కిన్ సాఫ్ట్ నర్ బిడ్డ చర్మాన్ని తేమగా ఉంచి, పొడి భారకుండా చూస్తుంది మరియు అల్వి నూనె చర్మానికి పోషణ అందించడమే కాకుండా ఎండిపోకుండా రక్షిస్తుంది. స్నానం అనంతరం చర్మంపై ముడుతలు ఉండే బుగ్గలు, గొంతు, గడ్డం మరియు మోకాళ్లను మృదువుగా తడిపెట్టండి శుభ్రం చేసుకోండి. వస మూలికలతో సమ్మిష్టమైన బేబీ పౌడర్ను ఉపయోగించండి. సూక్ష్మజీవుల నిరోధక గుణాలకు మరో పేరైన వెటివర్ చర్మపు దద్దులను తక్కువ చేసేందుకు సహకరిస్తుంది మరియు బిడ్డ చర్మాన్ని చల్లగా అలానే సరికొత్తగా ఉంచేలా చేస్తుందని వివరించారు. వర్షాకాలంలో మాడుపై దురద మరియు క్రాజ్డ్ క్యాప్ సమస్యకు మృదువైన మందార మరియు శెనగో చేసిన బేబీ పాంపును ఉపయోగించడం ద్వారా వసమూలికలు మార్చాన్ని అనుసరించవచ్చు.

మైనారిటీ విద్యార్థులకు ఐఎఎస్ అవగాహన సదస్సులు

జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి యం.అన్నపూర్ణమ్మ

శ్రీకాకుళం : జిల్లాలోని పదవ తరగతి నుండి డిగ్రీ వరకు ఉత్తీర్ణులైన మైనారిటీ విద్యార్థులకు ఐఎఎస్/ఐపిఎస్ పై అవగాహన సదస్సులను నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి మరియు పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అధికారి యం.అన్నపూర్ణమ్మ పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. జిల్లాలోని మైనారిటీ విద్యార్థులకు ఐ.ఎ.ఎస్ మరియు ఐ.పి.ఎస్ లపై అవగాహన సదస్సులను ప్రతి ఆదివారం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ఈ అవగాహన సదస్సులకు హాజరగు ఆసక్తి గల విద్యార్థులు https://fozms.gle/Ex1_hhttrRFYUMKnig నకు ఆన్

లైన్ లో నమోదు చేసుకోవాలని ఆమె పిలుపు నిచ్చారు. ఈ సదస్సులకు పాల్గొనదలచిన అభ్యర్థులు తప్పనిసరిగా స్కార్ఫ్ ఫోన్ తీసుకురావాలని, ఎంపికైన 100 మంది విద్యార్థులకు ఒక్కొక్క బ్యాచ్ ద్వారా ప్రతీ వెబినార్ ద్వారా అవగాహన సదస్సులను నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆమె ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ అవకాశం ఆసక్తి గల విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె కోరారు. ఇతర వివరాల కొరకు షేక్ నాసర్, 94900 44933 లేదా రియాజ్, 99890 84099 సెల్ నెంబర్లకు ఫోన్ చేసి తెలుసుకోవచ్చని ఆమె ఆ ప్రకటనలో స్పష్టం చేశారు.

ఆన్లైన్లోనూ నమోదుకు అవకాశం



- ఓటరు నమోదు, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సీహెచ్ సత్తిబాబు వెల్లడి - ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రతినిధులతో సమావేశం

ఉంటుందన్నారు. 2014, నవంబర్ 1 నుంచి 2020, నవంబర్ 1 వరకు ఆరేళ్ల కాలంలో కనీసం మూడేళ్ల పాటు గుర్తించిన విద్యా సంస్థల్లో ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో ఉన్నారని ఓటరుగా నమోదుకు అర్హులని చెప్పారు. పార్ట్ టైమ్ ఉపాధ్యాయులు ఓటరుగా నమోదుకు అనర్హులని చెప్పారు. ప్రయత్నాలు విద్యాసంస్థల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు జీపీఎఫ్/ఈపీఎఫ్ ఖాతా నంబరును సమర్పించాల్సి ఉంటుందన్నారు. డిసెంబర్ 1న ముసాయిదా ఓట్ల జారితాను ప్రచురిస్తామని, ఆపై డిసెంబర్ 31 వరకు అభ్యంతరాలను స్వీకరించి, 2021, జనవరి 18న తుది ఓట్ల జారితాను ప్రచురించనున్నట్లు వెల్లడించారు. సమావేశంలో డి.జి.ఎస్.అబ్రహం, కలెక్టరేట్ ఎన్నికల డిప్యూటీ తహసీల్దారు ఎం.జగన్నాథం పాటు ఎస్.జి.టి.ఎఫ్, ఎస్.టి.ఎం, పి.ఆర్.టి.ఎం, యూ.టి.ఎఫ్, వైఎస్.ఆర్ టీఎఫ్, బీటీపి, ఏపీటీఎఫ్, హెచ్.ఎం.ఎ. అసోసియేషన్, ఆర్.యూ.పీ.పీ, ఏపీటీఎఫ్ తదితర ఉపాధ్యాయ సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. వెబినార్లో పాల్గొన్న డి.జి.ఎస్. అబ్రహం రూపకల్పనపై జాతీయ విపత్తు నిర్వహణ సంస్థ (ఎన్.ఐ.డి.ఎం-సూ.డి.ఐ) మంగళవారం వెబినార్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. ఈ ఆన్లైన్ శిక్షణ కార్యక్రమానికి కలెక్టరేట్ నుంచి జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి సీహెచ్ సత్తిబాబు పాల్గొన్నారు. నిర్దేశ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా తూర్పుగోదావరి జిల్లాకు సంబంధించి విపత్తు నిర్వహణ ప్రణాళిక రూపకల్పన జరుగుతుందని డి.జి.ఎస్. తెలిపారు.

నాడు నేడు పనులను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్



శ్రీకాకుళం : జలుమూరు మండలంలో నాడు నేడు పనులను జిల్లా కలెక్టర్ జె నివాస్ తనిఖీ చేశారు. లింగాలవలస, అచ్యుతారం, శ్రీముఖలింగం పాఠశాలలో నాడు నేడు పనుల నాణ్యతను పరీక్షించారు. పాఠశాలల్లో మరుగుదొడ్లు పక్కాగా ఉండాలన్నారు. భవిష్యత్తులో నిరంతర నీటి సరఫరా, ఇతర నిర్వహణ పనులకు ఎటువంటి సమస్య లేకుండా ముందుగానే పక్కా ప్రణాళికలతో పనులు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ప్రతి పాఠశాలకు గ్రానైట్ ను ఫ్లోరింగ్ కోసం వినియోగించాలని సూచిస్తూ పనుల సమయంలో గ్రానైట్ ఫ్లోరింగ్పై ఎటువంటి సున్నపు మరకలు లేదా ఇతర మరకలు పడకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలల తలుపులు, గడియలను స్వయంగా

పరీక్షించి వాటి నాణ్యతపై నిర్ధారణకు వచ్చారు. నాడు నేడు పనులలో పాఠశాలలు అక్షాదరంగా మారుతున్నాయని పేర్కొంటూ ప్రతి పాఠశాలపై చిన్నారలకు ఆకట్టుకునే విధంగా, సృజనాత్మక ఆలోచనలు రెకెంజీ చే విధంగా చిత్రాలు ఉండాలని సూచించారు. ప్రతి చిత్రం వారికి నిఘంటుగా ఉన్న సృజనాత్మక శక్తి వెలికితీయటకు అవకాశం కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. పనుల నాణ్యతలో ఎటువంటి రాజీ లేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి కె.చంద్రకళ, సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ ప్రాజెక్టు అధికారి పి.వి.రమణ, కార్యనిర్వాహక ఇంజనీరు వి.వెంకట కృష్ణయ్య, మండల విద్యా శాఖ అధికారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నన్నయ డిగ్రీ, పీజీ పరీక్షలు టైంటేబుల్ను విడుదల చేసిన వీసీ జగన్నాథరావు

కాకినాడ : ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లోని ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలోని డిగ్రీ రెండు, నాలుగు సెమిస్టర్ల మరియు పీజీ రెండవ సెమిస్టర్ పరీక్షల టైంటేబుల్ ను వీసీ ఆచార్య మొక్కా జగన్నాథరావు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా దీనికి సంబంధించిన వివరాలను వీసీ వెల్లడించారు. ఉభయగోదావరి జిల్లాల్లోని ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలోని డిగ్రీ, పీజీ పైసెల్ పరీక్షలు ప్రశాంత నిర్వహించి విజయవంతంగా ముగించామని అన్నారు. దీనిలో భాగంగా డిగ్రీ రెండు, నాలుగు సెమిస్టర్ పరీక్షలు మరియు పీజీ, ఎడ్యుకేషన్, ఇంజనీరింగ్ రెండవ సెమిస్టర్ పరీక్షలు మరియు ఎంసీఎ నాలుగవ సెమిస్టర్ పరీక్షలను నిర్వహించేందుకు టైంటేబుల్ ను రూపొందించారు. కోవిడ్ నిబంధనలు పాటిస్తూ పరీక్షలు నిర్వహించే విధంగా పక్కా ప్రణాళికను సిద్ధం చేసామని చెప్పారు. డిగ్రీ ఫార్మ్ సెమిస్టర్ పరీక్షలు అక్టోబర్ 20వ తేదీ నుండి నవంబర్ 3వ తేదీ వరకు ఉదయం 9:30 నుండి మధ్యాహ్నం 1:30 వరకు ఉన్న విద్యార్థులకు పరీక్షలు జరుగుతాయని అన్నారు. అలాగే డిగ్రీ సెకండ్ సెమిస్టర్ పరీక్షలు నవంబర్ 4 నుండి 17వ తేదీ వరకు ఉదయం 9:30 నుండి మధ్యాహ్నం 1:30 వరకు ఉన్న విద్యార్థులకు పరీక్షలు జరుగుతాయని చెప్పారు. ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లోని 114 పరీక్షా కేంద్రాల్లో 69159 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాస్తారని తెలిపారు. పీజీ సెమిస్టర్ పరీక్షలు అక్టోబర్ 20వ తేదీ నుండి నవంబర్ 3వ తేదీ వరకు జరుగుతాయని, సైన్స్ విద్యార్థులకు నవంబర్ 5 నుండి 10 వరకు జరుగుతాయని, ఎంసీఎ ఫార్మ్ సెమిస్టర్ పరీక్షలు నవంబర్ 11 నుండి 17 వరకు జరుగుతాయని అన్నారు. 24 పరీక్షా కేంద్రాల్లో 6170 మంది విద్యార్థులు ప్రతీ రోజు మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి 5 గంటల వరకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారని. బి.ఈ.డి, బి.సి.ఈ.డి,



డివి.ఈ.డి పరీక్షలు ఈ నెల 20వ తేదీ నుండి 23వ తేదీ వరకు 14 పరీక్ష కేంద్రాల్లో జరుగుతాయని చెప్పారు. నన్నయ వీసీ కలిసిన భాస్కరరామ్ : ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయ పూర్వ విద్యార్థి మరియు ప్రముఖ ఆదికవి వి.భాస్కరరామ్ వీసీ ఆచార్య మొక్కా జగన్నాథ రావును మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. భాస్కరరామ్ 2017-19వ సంవత్సరంలో విశ్వవిద్యాలయంలో ఎంఎ సైకాలజీ చేశారు. విశ్వవిద్యాలయంలో మంగళవారం వీసీ మొక్కా జగన్నాథరావును కలిసి పలు అభివృద్ధి అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ మాట్లాడుతూ ఉభయగోదావరి జిల్లాలకు విద్యా కేంద్రంగా ఉన్న ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవాలని బాధ్యత గోదావరి జిల్లా వాసుల అందరిపై ఉందని అన్నారు.

నష్టాలలో ఉన్న చక్కెర కర్షాగారాలు పునరుద్ధరణకు ప్రభుత్వం చర్యలు

- తాండవ చక్కెర కర్షాగారానికి రూ.9 కోట్లు, ఏటికొప్పాకకు రూ.7 కోట్లు
- చెఱుకు పంటను ఎన్ఆర్ఐజియస్ కు అనుసంధానం చేయాలని కోరిన రైతులు

చక్కెర కర్షాగారాలను పరిశీలించిన రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ సబ్ కమిటీ



విశాఖపట్నం : రాష్ట్రంలో సష్టాలలో ఉన్న 12 సహకార చక్కెర కర్షాగారాలను పునరుద్ధరణకు ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు రాష్ట్ర మున్సిపల్ పరిపాలన మరియు పట్టణాభివృద్ధి శాఖామాత్యులు, రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ సబ్ కమిటీ సభ్యులు బొత్తు సత్యనారాయణ వెల్లడించారు. జిల్లాలోని తాండవ, ఏటికొప్పాక సహకార చక్కెర కర్షాగారాలను ఉప సంఘం మంగళవారం సందర్భించి అక్కడి రైతులు, కార్మికులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తాండవ, ఏటికొప్పాక సహకార చక్కెర కర్షాగారాలను సందర్భించి అధ్యయనం చేసి ప్రభుత్వానికి నివేదిక ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం చెల్లించాల్సిన బకాయిలను ఈ ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందని, ఇందులో తాండవ ఫ్యాక్టరీకి 9 కోట్ల రూపాయలు, ఏటికొప్పాక ఫ్యాక్టరీకి 7 కోట్ల రూపాయలు ప్రభుత్వం చెల్లించి కర్షాగారాలను పునరుద్ధరణకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి సానుకూలంగా ఉన్నట్లు ఆయన వివరించారు. కర్షాగారాలకు పూర్వజైవం తీసుకురావడానికి కార్మికులు, రైతులు భాగస్వాములవ్వాలన్నారు. ఒక లక్షా పది వేల టన్నులు చెఱుకు ఆదేశ కర్షాగారం 64 వేల టన్నులకు పడిపోవడానికి కారణం గత ప్రభుత్వం సకాలంలో చెల్లింపులు చేయకపోవడమేనని తెలిపారు. రైతులు పంటను తిరిగి యధా స్థితిలో పండించి ఫ్యాక్టరీని నిలబెట్టకొవాలని సుప్రసం చెశారు. కర్షాగారం పనిచేయడం వలన అనుబంధ పరిశ్రమలు, వారి కుటుంబాలు లభిస్తున్నాయన్నారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయశాఖ, మంత్రి, రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ సబ్ కమిటీ సభ్యులు కురసాల కన్నబాబు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వలనే ఈ కర్షాగారాలు మూతపడ్డాయని, సహకార చక్కెర కర్షాగారాలను పరిశీలించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించనున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి, మంత్రి వర్గ సబ్ కమిటీ సభ్యులు మేకపాటి గౌతంరెడ్డి

మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 12 పరిశ్రమలకు అవసరమైన నిధులు ప్రభుత్వం సమకూర్చి తిరిగి ప్రారంభించడానికి చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు. లాభసష్టాలతో ప్రమేయం లేకుండా చెరకు రైతుకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందన్నారు. 12 చక్కెర కర్షాగారాలను కాపాడుకోవడమే ప్రభుత్వ ధ్యేయమని చెప్పారు. రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి, రాష్ట్ర మంత్రి వర్గ సబ్ కమిటీ సభ్యులు ముత్తంకెట్టి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి మూతపడిన పరిశ్రమలను తిరిగి ప్రారంభించడానికి చిత్తశుద్ధితో ఉన్నారని, ప్రారంభించడమే కాని మూనిషేయడం ఉండదన్నారు. రాష్ట్రంలో 12 పరిశ్రమలకు అవసరమైన నిధులు ప్రభుత్వం సమకూర్చి తిరిగి ప్రారంభించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. సష్టాలలో ఉన్న కర్షాగారాలపై సబ్ కమిటీ వేకారని చెప్పారు. కర్షాగారాలను తిరిగి ప్రారంభించడానికి రైతులు, కార్మికుల నుండి సూచనలు, సలహాలు తీసుకొని ప్రభుత్వానికి నివేదిక రూపంలో సమర్పిస్తున్నారు. కాకినాడ పార్లమెంటు సభ్యురాలు వంగా గీత మాట్లాడుతూ తూర్పుగోదావరి జిల్లా నుండి రెండు కర్షాగారాలను మూనిషేయడమైనదని, ఆ ప్రాంతంలో పండించే చెఱుకును తాండవ సహకార చక్కెర కర్షాగారం వారు తీసుకొనుటకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. తుని నయోజకవర్గ శాసన సభ్యులు దాడిశెట్టి రాజా, పత్తిపాడు శాసన సభ్యులు హరిచంద్



పూర్ణ ప్రసాద్, సాయకరావు పేట, అనకాపల్లి, నర్సపట్నం శాసన సభ్యులు గొల్ల బాబురావు, గుడివాడ అమర్ నాథ్, ఉమా శంకర గణేష్ మాట్లాడుతూ సహకార చక్కెర కర్షాగారాల సడిపించి రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. కర్షాగారం కార్మికులు మాట్లాడుతూ కర్షాగారం ప్రారంభించడానికి తమవంతు సహకార అందిస్తామని, కర్షాగారం తెరిపించాలని కోరారు. కర్షాగారం నిర్వహణ చేయడానికి అవసరమైన నిధులు సమకూర్చాలని కోరారు. రైతులు మాట్లాడుతూ గిట్టుబాటు ధర కల్పించాలని, ఎన్.ఆర్.ఐ.జి.యస్. పథకానికి చెఱుకు పంట సాగు అనుసంధానం చేయాలని కోరారు. ఇదనాల్ ఉత్పత్తికి చర్యలు తీసుకోవాలని, ఉత్పత్తి అయిన చక్కెరకు మార్కెటింగ్ కల్పించాలన్నారు. చెఱుకు పంటకు కోతుల బెడద చాలా ఎక్కువగా ఉన్నదని, వాటిని నివారించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం. వేణుగోపాల్ రెడ్డి, నర్సపట్నం సబ్ కలెక్టర్ నారాపురెడ్డి మోర్య, తదితర అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పండగ సీజన్ సందర్భంగా గృహ, కార్ల రుణాలపై వడ్డీ రేటు, ప్రాసెసింగ్ రుసుముల మాఫీని ప్రకటించిన బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా



Bank of Baroda logo and name.

అఫర్ లని ప్రకటించింది. ప్రస్తుతం బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా అందిస్తున్న వడ్డీ రేట్లపై 0.25 శాతం వడ్డీ రేటు తగ్గింపును ప్రకటించింది. ఈ అఫర్ బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా గృహ రుణాలు(డేక్ ఓవర్ కేసులు మాత్రమే) మరియు కారు రుణాలకు వర్తిస్తుంది. వడ్డీ రేటు తగ్గింపునకు అదనంగా, ప్రాసెసింగ్ రుసుములని రద్దు చేసింది. “ఈ పండగ సీజన్ సందర్భంగా ప్రకటించిన రిటైల్ రుణాల అఫర్ లని బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా నమ్మకమైన వినియోగదారులతో పాటు నూతన వినియోగదారులు కారు రుణాలు తీసుకు నేందుకు మరియు గృహ రుణాల్ని బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడాకు మార్చుకునేందుకు బహుమతిగా అందజేస్తున్నామని, ఈ అఫర్ తో తక్కువ వడ్డీ రేటు, ప్రాసెసింగ్ రుసుము రద్దుతో వినియోగదారులు లబ్ధి పొందాలని బ్యాంక్ ఆఫ్ బరోడా జనరల్ మేనేజర్, హైదరాబాద్ జోనల్ మేనేజరు శ్రీ పి శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

నేడు విజయవాడకు నిర్మలా సీతారామన్..

విజయవాడ : కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ రేపు (బుధవారం) విజయవాడలో పర్యటింపనున్నారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం 12.25 నిమిషాలకు చెన్నై నుంచి హైదరాబాద్.. అక్కడ నుంచి గన్నవరం విమానాశ్రయానికి కేంద్ర మంత్రి చేరుకోనున్నారు. గన్నవరం నియోజకవర్గంలోని జిక్కుల, నెక్కలం, గూడపల్లి సర్కిల్ వద్ద వ్యవసాయ క్షేత్రంలో నేరుగా రైతులను కలిసి మాట్లాడనున్నారు. అనంతరం నేరుగా విడిది గృహానికి చేరుకొని 3.00 గంటలకు కేంద్ర ప్రభుత్వ అధికార కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొనున్నారు.

8న 'కృష్ణా'లో జగనన్న విద్యాకానుక ప్రారంభం



విజయవాడ: జగనన్న విద్యాకానుక పథకాన్ని ఈ నెల 8న సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కృష్ణా జిల్లా పునాదిపాడు జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో ప్రారంభిస్తారని విద్యాశాఖ మంత్రి అడిమూలపు సురేష్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ.. 'జగనన్న విద్యా కానుక ద్వారా 40 లక్షల మందికి పైగా విద్యార్థులకి లబ్ధి చేకూరుతుంది. జగనన్న విద్యాకానుక పథకానికి సుమారు 650 కోట్ల రూపాయలను వెచ్చిస్తున్నాం. విద్యార్థులకు ఇచ్చే ఈ కిట్లో యూనిఫాం, పుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, స్కూలు బ్యాగ్ ఇలా వివిధ రకాల వస్తువులని అందిస్తున్నాము. రాష్ట్రంలో విద్యాశాఖకి సీఎం వైఎస్ జగన్ అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చి జగనన్న గౌరముద్ద, అమ్మబడి, నాడు-నేడు ఇలా ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నారు. విద్యాశాఖలో సంక్షేమ పథకాల ద్వారా డ్రాన్ అప్ ట్యూని తగ్గించడం, ప్రాథమిక స్థాయి నుంచే అత్యుత్తమ విద్యని అందించడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నాం. విద్యా శాఖలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలలో 2.5 లక్షల మందికి పైగా విద్యార్థులు ప్రైవేట్ నుంచి ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో చేరారు.

రైతు సంక్షేమమే లక్ష్యం

- డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్



పాళాకి : రైతు సంక్షేమమే లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని ఉప ముఖ్యమంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్ అన్నారు. ఆయన మంగళవారం మబగంలో రైతులకు కోరమండల్ ఇంటర్నేషనల్ లిమిటెడ్, టాటా రేలీస్ ఉత్పత్తి చేసిన క్రిమినాళిని మందులను ఉచితంగా రైతులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు ఏటిని సద్వినియోగం చేసుకుని అధిక దిగుబడులు సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోరమండల్ ఉత్పత్తి చేసిన వాడా మైనసు, టాటా రేలీ వారి బెల్టెడ్జిన్ మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయశాఖ జెడి కె శ్రీధర్, ని రాజ్ పాల్, ఏడి కె రవీంద్ర భారతి, ఏడి (సెరికల్చర్) పి బాలకృష్ణారావు, మండల వ్యవసాయాధికారి కెసిహెచ్ వెంకటరావు, కోరమండల్ జిల్లా ప్రతినిధి కిషోర్ వర్మ, ప్రతినిధులు మోహన్, సత్యనారాయణ, టాటా రేలీస్ ప్రతినిధి కృష్ణప్రసాద్, వివిధ బి రోకారత్వం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో మెరుగైన ర్యాంకు కొరకు ప్రజా ఆరోగ్య అధికారులు కృషిచేయాలి

- జిఎంసి కమిషనర్ డా. జి.సృజన

విశాఖపట్నం : వార్డు సచివాలయ శానిటరీ సెక్టర్లలో నిబద్ధతతో పనిచేయాలని జిఎంసి కమిషనర్ డా. జి. సృజన సుప్రసం చేసారు. మంగళవారం వి ఎం ఆర్ డి ఏ చిర్రెన్ థియేటర్ లో వార్డు సెక్టర్లలో లతో సమావేశం ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 2021లో విశాఖపట్నంను స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో మొదటిస్థానంలో నిలబెట్టడమే ధ్యేయంగా పనిచేయాలన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక విప్లవాత్మకమైన మార్పుకోసం వార్డు సెక్టర్లలో వ్యవస్థను స్థాపించారని, దాని లక్ష్య సాధనకోసం మనం అందరం క్రమశిక్షణతో పనిచేయాలన్నారు. ప్రతి వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగి వద్ద తప్పనిసరిగా వార్డు యొక్క వివరాలు ఉండాలన్నారు. ప్రతి వార్డు సెక్టర్లలో సచివాలయం లేదా వార్డు పరిధిలో తప్పనిసరిగా నివాసముండాలన్నారు. ప్రతి రోజూ ఉదయం 10.00 గం. ల లోపు కాలముల రోడ్డు క్లీనింగ్ అవ్వాలని, డస్ట్ బిన్స్ 10.30గం. ల లోపు క్లీన్ అవ్వాలన్నారు. ప్రతి రోజూ ఎదో ఒక అధికారి సచివాలయాలను సందర్శిస్తారని, మీ యొక్క హాజరు, మూమెంట్ రిజిస్టర్ ను విధిగా చూపాలన్నారు. మీరు సెలవు పెట్టడలచిన యెడల మీ సెలవు బీటర్ల శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ నకు ఇవ్వాలన్నారు. మీ వార్డు

పరిధిలో ప్రతి ఇంటినుండి డోర్ టు డోర్ తది చెత్త - పొడి చెత్త ను వేరుచేసి తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి వాణిజ్య దుకాణాలకు డ్రైడ్ లైన్స్లు వసూలు చేయాలన్నారు. అలాగే రెసిడెన్షియల్ వెల్డర్ అసోసియేషన్ లతోకలిసి మీరు పనిచేయాలన్నారు. రోడ్డుపై చెత్త, బిల్డింగ్ వేస్ట్ మేటేరియల్ వెస్ట్ వారికి జరిమానా విధించాలన్నారు. ప్రతి వార్డు సెక్టర్లలో అధిగిన తమ సందేశాలను కమిషనర్ నివృత్తి చేసారు. ప్రస్తుతం వర్షాలు పడుతున్నందున, ఎక్కడా నీటి నిల్వలు లేకుండా చూడాలన్నారు. సీజనల్ వ్యాధులు ముఖ్యంగా మలేరియా, డెంగ్యూ వ్యాధులు ప్రబలకుండా చూడాలన్నారు.జిఎంసి అదనపు కమిషనర్ డా. వి. సన్యాసి రావు మాట్లాడుతూ విశాఖపట్నంను స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో ఉన్నత ర్యాంకుకు కావలసిన కార్యచరణ ప్రణాళికను పవర్ పాయింట్ ప్రెజంటేషన్ ద్వారా సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ డా. వి.సన్యాసి రావు, సి.ఎం.ఓ.హెచ్. డా. కె.ఎస్.ఎల్.జి.శాస్త్రి, ఏ.ఎం.ఓ.హెచ్. లు, శానిటరీ సూపర్వైజర్లు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, వార్డు ప్రత్యేక అధికారులు, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

